
Vsak polnoletni občan
mora imeti novo
osebno izkaznico

Čeprav poteka zamenjava osebriih izkaznic že od 1. julija
1981, o čemer smo občane večkratseznanjali v »Našiskupnosti«
ter krajevnim skupnostim in organizacijam združenega dela po-
nujali tnožnosti, da bi se to množično del približalo delovnim
ljudem in občanom, uspeh ni bil zadovoijiv. K organizirani
zamenjavi osebnih izkaznic so pristopile le krajevne skupnosti
Videm Dobrepolje, Šmarje Sap, Ivančna gorica, Stična, Šentvid
pri Stični, Višnja gora, Dob terTOZD Rašica »Rezka Dragar«
Ambrus.
v Odzivnost občanov je bila ponekod majhna. Vsa opozarjanja,
da bodo ob izteku roka za zamenjavo zaradi prevelikega navala
strank nevšečnosti, tako za občane kot za delavce oddelka za
notranje zadeve, niso zalegla. Samo v zadnjem mesecu je uprav-
ni organ sprejel preko 3000 zahtevkov za zamenjavo osebne iz-
kaznice. Z vključitvijo vseh delavcev oddelka za notranje zadeve
v to akcijo je delo potekalo brez večjega negodovanja občanov,
ki so pokazali dokajšnjo mero strpnosti in razumevanja in priz-
navali tudi svoj delček krivde za dolge vrste. Pa tudi čakalna do-
ba se je podaljšala, saj je bilo v začetku novo osebno izkaznico
moč dobiti takoj, kasneje po enem tednu, v nobenem primeru pa
ta rok ni bil daljši kot 3 tedne.

Doslej je osebno izkaznico zamenjalo že 16.000 občanov, kar
je zagotovo veliko. Ob upoštevanju, da je rok za zamenjavo
potekel že 12. oktobra 1984indapooceniživi vobčininekajnad
18.000 polnoletnih občanov, je 2.000 občanov, ki te obveznosti
še ni izpolnilo. In to je vsekakor preveč.

Poslednjič pozivamo vse polnoletne občane, ki še niso vložili
zahtevka za zamenjavo osebne izkaznice (četudi je na stari oseb-
ni izkaznici navedena trajna veljavnost), da to nemudoma store
ob uradnih urah na matičnih uradih Grosuplje, Ivančna gorica
in Videm—Dobrepolje. Za starejše in bolne občane bomo po-
skušali najti obliko, ki bo zanje čim bolj ugodna.

Čeprav ne radi, moramo opozoriti, da zakon predvideva za
občane. ki v predpisanem roku ne zaprosijo za zamenjavo
osebne izkaznice, dokaj stroge kazni, katerih se bomo, žal. pri-
siljeni tudi poslužiti.

Skrajni čas je torej, da se preostali zamudniki spomnite na
znani ljudski rek: »NE ODLAŠAJ NA JUTR1, KAR DANES
LAHKO STORIŠ.«
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